



Ο Γιάννης Τσατσιμάς στο μέσον με τον Μαρκ Μίλιγκαν δεξιά και τον τεχνικό των Τζετς, Γκάρνι Βαν Εγκμοντ στην παρουσίαση του διεθνή σκελετού στα ΜΜΕ.



Ο General Manager και Football Operations Manager του Western Sydney Wanderers, τιμώμενο πρόσωπο την βραδιά απονομής επάθλων στους καλύτερους ποδοσφαιριστές του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ το 2012.

Western Sydney Wanderers...

Ποιος περίμενε να «φλερτάρει» κορυφή

Ο ποδοσφαιρικός σύλλογος Western Sydney, που «κτίστηκε» δύο μόλις μήνες πριν πάρει εκκίνηση το πρωτάθλημα του Α-Λιγκ, κάτω από δύσκολες συνθήκες αμέσως μετά από απόφαση του FFA να αποβάλει από το επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Αυστραλίας, το Γκόλντ Κoστ, μετά την 16η αγωνιστική φιγουράρει στην 4η θέση του βαθμολογικού πίνακα. Ποιος το περίμενε η ομάδα που μάζεψε τα rejects των άλλων ομάδων, τους ποδοσφαιριστές που κρίθηκαν ως ανεπιθύμητοι από τους Τζετς και το Σίδνεϊ FC κυρίως, όπως και από άλλες ομάδες του Α-Λιγκ, ένδεκα μόλις αγώνες πριν τα πλέι οφ να έχει στο ενεργητικό της οκτώ νίκες και δύο ισοπαλίες, να συμπεριλαμβάνεται μέσα στην εξάδα που οδηγεί στα πλέι οφ, ενώ Τζετς και Σίδνεϊ FC που «ξεφορτωθήκαν» τους ποδοσφαιριστές rejects που διέθεταν, να βλέπουν την πλάτη του Western Sydney Wanderers και μάλιστα από απόσταση...

στον χώρο αυτό, δεν έχασαν την ευκαιρία να χύσουν δηλητήριο, για δύο φωτοβολίδες και κάποια μπουκάλια που έπεσαν στον αγωνιστικό χώρο σε δύο περιπτώσεις, παράγωγα της κάκιστης διαίτησής στο συγκεκριμένο παιχνίδι, καταδικαστικής θα λέγαμε για την γηπεδούχο ομάδα που αναγκάστηκε σε ήττα με 0-2 από την ομάδα του Σέντραλ Κoστ. Για την περίπτωση αυτή ρωτήσαμε τον Γιάννη Τσατσιμά αν δικαιολογεί παρόμοιες αντιδράσεις των οργανωμένων φιλάθλων που αντιδρούν παρορμητικά στα φαινομενικά της διαίτησής...

«Φυσικά και δεν δικαιολογώ αντιδράσεις σαν κι αυτή της ρίψης αντικειμένων στον αγωνιστικό χώρο και των πυροτεχνημάτων. Θα προσπαθήσουμε να διορθώσουμε τα κακώς κείμενα, εφιστώντας την προσοχή στους φιλάθλους μας. Όμως θα πρέπει να ομολογήσω ότι στο συγκεκριμένο παιχνίδι η διαίτησία δεν ήταν σε καλή μέρα. Κάπου μας αδίκησε, κάπου ευνόησε τους αντιπάλους. Συμβαίνουν όμως αυτά. Ελπίζω στο μέλλον να υπάρξουν καλύτερες διαίτησιες και καλύτερη συμπεριφορά από τους φίλους της ομάδας μας»

Αναφορικά με την συμπεριφορά της ομάδας στους αγωνιστικούς χώρους στα πρώτα 16 παιχνίδια του Δυτικού Σίδνεϊ στο Α-Λιγκ, εκφράσαμε τον θαυμασμό και την έκπληξη μας μαζί, για την καλή πορεία της ομάδας που απαρτίζεται από rejects άλλων ομάδων. Εμφανώς «πειραγμένος» ο Γιάννης Τσατσιμάς απάντησε...

«Αν είναι rejects οι ποδοσφαιριστές μας το αποδεικνύουν με την απόδοσή τους την ατομική και την συνολική σε κάθε αγώ-



Η κερκίδα των οργανωμένων φιλάθλων του Γουέστερν Σίδνεϊ στο Parramatta Stadium

το σπορ αυτό είναι στις καρδιές των περισσότερων κατοίκων της Δυτικής πλευράς του Σίδνεϊ»

«Μην ξεχνάς ότι μετά την κατάργηση του Εθνικού πρωταθλήματος, οι φιλάθλοι του Μαρκόني, της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, του Μπόνιρινγκ, έχασαν το ενδιαφέρον τους και σχεδόν απομακρύνθηκαν από το ποδόσφαιρο. Περίμεναν όμως μια τέτοια προσπάθεια για να επανέλθουν σε έναν χώρο που για όλους αυτούς, είναι τρόπος ζωής»

Η συνάντηση με τον General Manager και Football Operations Manager του Western Sydney, συνέπεσε με την αγωνιστική που η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς υποδέχτηκε τους Μάρινερς στο γήπεδο του Parramatta, με το φιλάθλο κοινό των γηπεδούχων να δημιουργεί μια πρωτόγνωρη ατμόσφαιρα για τα Αυστραλιανά δεδομένα. Το αρνητικό σκορ για το Γουέστερν Σίδνεϊ πέρασε σε δεύτερη μοίρα. Όλα τα ΜΜΕ ασχολήθηκαν με την «τρομερή και φοβερή» ατμόσφαιρα, Ευρωπαϊκών προδιαγραφών που δημιούργησαν οι οργανωμένοι φιλάθλοι της νότια εξέδρας του σταδίου. Ήταν κάτι το ασύλληπτο. Ένας ποδοσφαιρικός σύλλογος μόλις τριών μηνών να έχει τόσους πολλούς και τόσο καλά οργανωμένους φιλάθλους, που έκαναν το γήπεδο να σείεται με πολλά ρίχτερ!!

«Είμαι τόσο πολύ περήφανος για τα παιδιά αυτά. Για τους φιλάθλους μας. Φιλάθλοι πραγματικοί και με τη σημασία της λέξης. Αν πρόσεξες δεν σταμάτησαν να τραγουδούν και ενώ η ομάδα μας ήταν πίσω στο σκορ. Υποστηρίζουν την ομάδα και είναι εκεί με κάθε καιρικές συνθήκες. Δεν σταματούν να ενθαρρύνουν τους ποδοσφαιριστές μέχρι το τέλος του αγώνα έστω και αν το σκορ είναι εις βάρος μας. Δεν νομίζω ότι άλλη ομάδα στο Α-Λιγκ έχει τόσο καλούς φιλάθλους. Ένα μέρος της πετυχημένης πορείας μας μέχρι τώρα, το οφείλουμε σε αυτούς. Αυτό πρέπει να το ομολογήσουμε»

Στον αγώνα της 15ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ στο Parramatta Stadium και στον αγώνα Γουέστερν Σίδνεϊ-Μάρινερς κάποιοι από τους δημοσιογράφους που πάντα «περιμένουν στη γωνία» το ποδόσφαιρο, μεγαλοποιώντας ότι αρνητικό συμβεί

να. Άλλωστε η βαθμολογική μας θέση δεν δικαιολογεί όλα αυτά τα υποτιμητικά που ακούγονται για τους ποδοσφαιριστές μας. Δεν θέλω να ονομάσω κάποιους από τους παίχτες μας, όμως είμαστε πολύ τυχεροί που δεν έκαναν στις ομάδες που αγωνίζονται και τους αποκτίσαμε εμείς»

Κλείνοντας την σύντομη συνομιλία που είχαμε με τον Γιάννη Τσατσιμά που στην πορεία εξελίχθηκε σε συνέντευξη, του ζητήσαμε να αναφερθεί στα φαβορί για τον τίτλο στο Α-Λιγκ...

«Όλες οι ομάδες έχουν δυνατότητες να αγωνιστούν στα πλέι οφ πιστευώ. Αυτό άλλωστε φαίνεται στον βαθμολογικό πίνακα. Προς το παρόν όλα είναι ρευστά. Όπως βλέπω όλα θα κριθούν στις τελευταίες αγωνιστικές. Αυτό που προέχει όμως είναι να παίζεται καλό ποδόσφαιρο, να γεμίζουν τα γήπεδα, προσελκύοντας περισσότερους και αξιολογότερους χορηγούς, με τα χρήματα που θα επενδύσουν να ανεβάσουν ακόμη περισσότερο το επίπεδο του αθλήματος στην Αυστραλία»...

..Κάτι που ευχόμαστε ολόψυχα εμείς, όπως και όλοι όσοι πιστεύουν ότι το ποδόσφαιρο είναι εκτός από «Βασιλιάς των σπορ» και «το όπιο του λαού», μια έξοδος από την στενάχωρη πραγματικότητα και την ρουτίνα της καθημερινότητας...